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LEGríSL ATURA XVI — 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI TORNATA D E L 2 7 FEBBRAIO 1 8 8 8 

delle finanze sull'applicazione che fu fatta del-
l'articolo 54 della legge sulla perequazione fon-
diaria in riguardo al Mantovano, „ 

Invito l'onorevole ministro delle finanze a di-
chiarare, ne e quando intenda rispondere a questa 
domanda d'interpellanza. 

Magliari, ministro dell* finanze,. La questione a 
cui allude l'onorevole Debelli merita il più attento 
esame. Ho bisogno di chiedere informazioni e dati 
di fatto, per provvedere nei termini di stretta 
giustizia. Appena queste informazioni mi perver-
ranno, mi darò cura d'informare l'onorevole in-
terpellante per fissare di accordo con lui il giorno, 
in cui si potrà svolgere la sua interpellanza. 

Presidenti. L'onorevole Debelli è presente? 
(È 'presente). 

Ha udito quanto ha detto l'onorevole ministro ? 
Acconsente ? 

Oobelli. Acconsento. 

Presentazione di relazione. 
Presidente. Onorevole Mei, la invito a recarsi 

alla tribuna per presentare una relazione. 
Mei. Mi onoro di presentare alla Camera la re-

lazione sul disegno di legge : Concessione della 
naturalità italiana al signor Matteo Schilizzi. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

L'onorevole Garibaldi Menotti giorni sono pre-
sentò una domanda di interpellanza all'onorevole 
ministro dei lavori pubblici; l'onorevole mini-
stro ha fatto sapere che Venerdì, in principio 
di seduta, sarà in grado di rispondere all'onore-
vole Garibaldi. 

L a seduta termina alle 5,45. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Votazione per la nomina di due commis-
sari della Giunta generale del bilancio. 

2. Votazione a scrutinio segreto del disegno di 
legge sui rimboschimenti. 

3. Modificazioni al regolamento della Camera. 

Discussione dei disegni di legge: 

4. Modificazioni del procedimento relativo ai 
reclami per le imposte dirette. (15) 

5. Approvazione di contratti per il riscatto 
della tonnara di Santo Stefano. (101) 

6. Modificazioni agli articoli 122,123,124,125, 
137, 138, 139 e 146 del testo unico delle leggi sul 
reclutamento del regio esercito. (109) 

7. Convalidazione del regio decreto 5 dicembre 
1887 concernente l'imposta di fabbricazione del-
l'acido acetico puro. (101) 

8. Concessione della naturalità italiana al pro-
fessore Arnaldo Cantani. (78) 

9. Autorizzazione alle provincie di Potenza, 
Mantova e Verona di eccedere con la sovrim 
posta ai tributi diretti 1888 la media del triennio 
1884-85-86. (75) 

10. Riordinamento delle Casse di risparmio. 

P ro f . Avv. Luig i Ravani 
Capo dell'ufficio di revisione. 

Roma, 1888. — Tip. della Camera dei Deputati 
(Stabilimenti del Fibreno). 


